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Πλότερ κοπής
φύλλου/μεμβράνης OPOS
T59A 165cm

Τιμή 1 559.00 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10079

Κωδικός κατασκευαστή· CP-T59A-165

Περιγραφή προϊόντος

Εκτυπωτής κοπής και σχεδίασης TENETH T59A 165 εκ.

Ο εκτυπωτής κοπής και σχεδίασης T59A διαθέτει αυτόματη λειτουργία ανάγνωσης σημάτων -
OPOS, η οποία είναι απαραίτητη όταν πρόκειται να κοπούν αυτοκόλλητα και σχέδια που απαιτούν
ακριβή κοπή κατά μήκος της περιφέρειας. Το OPOS είναι ενσωματωμένο στο κεφάλι και είναι πιο

ακριβές από τους λεγόμενους Redpoints σε φθηνότερα μοντέλα που διατίθενται στην αγορά.

Η πίεση κοπής μπορεί να ρυθμιστεί έως και 1000g, διευκολύνοντας την κοπή παχύτερων φιλμ πάνω
από 300 μικρών, όπως οι ταινίες αμμοβολής.

Η μέγιστη ταχύτητα του ολισθητήρα είναι 800 mm/s, καθιστώντας την κοπή και τη σχεδίαση
κυριολεκτικά άμεσες και ομαλές χάρη στη βιομηχανική οδηγό.

Ακόμα και το γεγονός ότι ο εκτυπωτής μπορεί να κόψει με τέλεια ακρίβεια γραμματοσειρές μόλις 2
mm μαρτυρά την ποιότητά του!

Αυτός ο εκτυπωτής είναι η καλύτερη λύση για άτομα που εκτιμούν την υψηλή ποιότητα σε προσιτή
τιμή και θέλουν έναν αξιόπιστο εκτυπωτή για πολλά χρόνια!

??? ?????????????? ??? shopGold.

https://cncworld.cy/opos-t59a-165cm-p-101.html


 

Στο νέο μοντέλο TENETH T59A έχουν βελτιωθεί η μηχανική κατασκευή, ο ελεγκτής της συσκευής
και ο ολισθητήρας - αυτά τα στοιχεία είναι σημαντικά πιο ανθεκτικά και αποδοτικά από τους

προσιτούς εκτυπωτές που διατίθενται στην αγορά, όπου μερικές φορές προκύπτει υπερθέρμανση
των σπειρών, προκαλώντας προβλήματα κατά την κοπή του φιλμ. Με αυτόν τον εκτυπωτή μπορείς

να είσαι σίγουρος ότι αυτό το πρόβλημα δεν θα εμφανιστεί!

Ο εκτυπωτής φιλμ Teneth T59A ξεχωρίζει για την εύκολη χρήση του, καθώς και για το διαισθητικό
λογισμικό SignMaster με μόνιμη άδεια, το οποίο διευκολύνει τη δημιουργία δικών σου έργων και

την εισαγωγή έργων από δημοφιλή γραφικά προγράμματα όπως Adobe Illustrator, CorelDraw,
AutoCad, Inkscape και άλλα.

Ο εκτυπωτής μπορεί να χρησιμοποιηθεί επιτυχώς για την κοπή προτύπων σε διάφορες
αυτοκόλλητες ταινίες καθώς και για τη δημιουργία τεχνικών σχεδίων χάρη στην υποδοχή μολυβιού.

Επίσης έχουν εισαχθεί λύσεις που βελτιώνουν την άνεση και την ποιότητα κοπής - στη συσκευασία
περιλαμβάνονται ένα καλάθι συλλογής κοπής και μια βάση.
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Χρήση του εκτυπωτή φιλμ Teneth T59A:

Οι διαθέσιμοι εκτυπωτές μας κόβουν και σχεδιάζουν, και χρησιμοποιούνται σε πολλές
εταιρείες, όπως π.χ. σε εκτυπωτήρια, διαφημιστικές εταιρείες, εταιρείες σχεδίασης,

κατασκευές από γρανίτη, κατασκευές μοντέλων και ραφές.

Οι εκτυπωτές χρησιμοποιούνται οπουδήποτε απαιτείται κοπή ή εγγραφή σε
αυτοκόλλητες ταινίες, διαφημιστικές ταινίες, ταινίες πανό, ταινίες αμμοβολής, ταινίες

FLEX, ταινίες FLOCK, χαρτί (φύλλα χαρτιού), καθώς και όπου χρειάζονται τεχνικά σχέδια,
όπως σε γραφεία αρχιτεκτονικής, σχεδιαστικά στούντιο ή ραφεία. Ο εκτυπωτής φιλμ

OPOS T59A λειτουργεί με κοπτικό μολυβιού.

Στην συσκευασία περιλαμβάνονται επίσης κοπτικά μαχαίρια με πρότυπο ROLAND με
γωνία 30 και 45 βαθμών.

Είναι εξοπλισμένος με ρόδες πίεσης που επιτρέπουν την ακριβή ευθυγράμμιση και θέση
του υλικού κάτω από το μαχαίρι, ενώ το πάνελ LCD με τη μονάδα ελέγχου επιτρέπει την
αλλαγή των παραμέτρων εργασίας σε πραγματικό χρόνο. Επιπλέον, υπάρχουν πολλές
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μέθοδοι σύνδεσης με τον εκτυπωτή: μέσω καλωδίου USB, Pendrive ή σειριακής θύρας.

Ο ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΑΝΕΛ LCD, ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ:

- να ρυθμίσουμε τη θέση του μαχαιριού

- να μετακινήσουμε το υλικό κοπής

- να ρυθμίσουμε την ταχύτητα κοπής

- να ρυθμίσουμε την πίεση του μαχαιριού

- να ενεργοποιήσουμε ή να απενεργοποιήσουμε τη μονάδα οπτικής σάρωσης
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Με αυτόν τον εκτυπωτή μπορείς να κόψεις ακόμα και γραμματοσειρές μόλις 2 mm με τέλεια
ακρίβεια!

Ο εκτυπωτής έχει πίεση κοπής (Force) 1000g  και ταχύτητα (Speed) έως 800 mm/s - αυτοί είναι οι
πραγματικοί παράμετροι. Η ακρίβεια κοπής και η γενική ποιότητα επεξεργασίας αυτού του εκτυπωτή T59A

είναι συγκρίσιμη με εκτυπωτές που κοστίζουν τρεις φορές περισσότερα.

Τεχνικά στοιχεία:
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